

Samo nekoliko dana po izlasku iz pritvora

Maloljetnik koji je spalio staricu, ponovno napao ženu

Roberto Hrustić, jedan od trojice maloljetnika koji se terete za brutalno spaljivanje i ubojstvo starice, u utorak je na Alipašinu polju nasrnuo na ženu srednjih godina



Ljubica Đokić-Spasojević je podlegla zadobivenim ozljedama

Dnevni avaz, 16.05.2008 god.

■ Piše: N. Jamaković

SARAJEVO – Jedan od trojice maloljetnika koji se terete za brutalno spaljivanje i ubojstvo starice Ljubice Đokić-Spasojević, 16-godišnji Roberto Hrustić je u utorak, samo nekoliko dana po izlasku iz pritvora, počinio novo kazneno djelo. Naime, on je na Alipašinu polju u utorak, usred bijela dana, nasrnuo na ženu srednjih godina (čiji identitet u policiji nisu željeli otkriti) te pokušao od nje oteti torbu. Kad mu to nije uspjelo, strgnuo joj je zlatnu ogrlicu s vrata te pobjegao, potvrđeno nam je u policiji. Žena je odmah prijavila slučaj policiji, čiji su pripadnici u srijedu ujutro priveli Hrustića na saslušanje u pratnji

njegove majke. Čim je došao u prostorije III. PU priznao je ovo razbojstvo. Također, kako smo doznali, napadnuta žena je sa stopostotnom sigurnošću prepoznala maloljetnog delinkventa, a nakon što je saznala o kome se radi, ostala je, kako nam je potvrđeno, šokirana. Tužiteljstvo je nakon Hrustićeva saslušanja sucu za maloljetnike Općinskog suda predložilo da mu odredi mjeru pritvora, što je ovaj i učinio. U Tužiteljstvu je pojašnjeno da je pritvor predložen zbog toga što je Hrustić počinio razbojstvo pet dana nakon što je izišao iz zatvora u kojem je ležao zbog puno težeg zlodjela, te zbog toga što postoji opasnost da počinio novo kazneno djelo, po čemu je već postao poznat.

Staricu Ljubicu Đokić-Spasojević sredinom siječnja ove godine ispred zgrade u kojoj je stanovala spomenuta trojka napala je s leđa, oborila na zemlju, udarila, pa na koncu polila benzinom i zapalila

Pušteni iz pritvora

Hrustić je zajedno sa svojim suizvršiteljima u brutalnom ubojstvu starice Jetonom Osmanijem (15) i Robertom Mučištem (15) prije nekoliko dana pušten iz pritvora, jer više nije bilo zakonske osnove da se u njemu zadržavaju. Izrečena im je tek mjera pojačanog nadzora Centra za socijalni rad, što je u ovom trenutku maksimalna kazna za njih budući da u vrijeme kad su zapalili staricu nijedan od njih nije imao navršenih 16 godina.

Apel za osnivanje institucije



Zatvorska kazna im nije mogla biti izrečena po zakonu, a nisu mogli biti upućeni u neku odgojnu ustanovu za maloljetnike jer takva ustanova u Federaciji još ne postoji. Prije nego je sudac za maloljetnike iz navedenih razloga bio prisiljen pustiti trojicu delinkvenata na slobodu, glavni sarajevski tužitelj Branko Šijivar uputio je pisma sarajevskoj i federalnoj Vladi te još jednom apelirao na hitnu potrebu da se ustanove ovoga tipa formiraju.